

快速路三期和一期进行对接

胶州路部分路段明起调流

本报3月17日讯(通讯员 高海 王友科 记者 赵壁) 17日,记者从市北交警大队获悉,因为快速路三期工程与一期工程进行桥梁引桥施工,自19日起,胶州路的长清路口至聊城路口一段进行调流,交警提醒广大驾驶员提前分流。

17日14时,青岛市市北交警大队召开新闻发布会,公布关于快速路三期胶州路段道路施工调流方案。内容显示,自2011年3月19日至2011年12月31日,东西快速路胶州路的长清路口至聊城路口将实行半封闭施工,届时道路将进行调流。

据市北交警介绍,施工期间,沿东西快速路东西向行驶至施工地点的车辆,可以绕行胶州路北侧新建的调流道路,或者是提前从快速路海信立交桥、莱蕨路桥、市立医院桥上提前分流。胶州路西向东行驶的车辆,可以提前由中山路、湖北路、曲阜路、安徽路、禹城路、聊城路一线分流,或者由中山路、海泊路、禹城路、聊城路分流。需要注意的是,在胶州路和济宁路口增设禁止东西向行驶车辆左转标志,同时设立挡车柱子和导向牌,提

示东西向行驶至北京路的车辆右转弯绕行即墨路。

快速路三期工程指挥部的陈先生告诉记者,施工处能通往海底隧道和新疆路高架桥的快速路三期桥体已经建成,此次施工主要是将三期和一期快速路对接,进行桥梁引桥施工。15时左右,记者在胶州路和聊城路口施工现场看到,多辆工程车正在抓紧施工,快速路三期桥南侧的辅道和西侧的部分聊城路正在进行沥青铺设。陈先生介绍,17日就能铺设完成,19日就可供胶州路东西方向的车辆调流绕行使用。陈先生还透露,目前用于调流的辅道只是一部分,工程结束后,辅道会继续修建直通到中山路。

据了解,封闭施工开始后,胶州路的双向八车道,将会减少为双向六车道。在胶州路和聊城路南路口处增设一处信号灯,沿聊城路北向南行驶到胶州路的车辆要注意,红灯亮时禁止右转上胶州路,以便行人能顺利穿过胶州路。此次调流涉及到十几路公交车,其中2路和5路电车的线路都发生调整,但是原公交站位置不变,不会对市民乘坐公交造成影响。



从这里到长清路路口的胶州路进行半封闭施工。本报记者 赵壁 摄



工人正在快速路三期桥下铺设沥青。本报记者 赵壁 摄



调流匝道 月底通车

17日,在南京路与宁夏路路口,为配合地铁施工的匝道正在铺设最后一层沥青。据了解,这条匝道长约200多米,完工后将成一条临时道路,配合地铁建设施工,预计本月底匝道就可投入使用。 本报记者 杨宁 摄影报道

469套公租房835户家庭申请

河马石公租房先冷后热, 第三批房源得摇号选房

本报3月17日讯(记者 宋珊珊) 河马石公租房推出首批房源时,申请人数仅是房源数的一半多。但是第三批房源推出,河马石公租房已成了“抢手货”。17日,第三批公租房申请家庭情况开始公示。河马石公租房房源469套,符合条件的家庭有835户,因为房源数少于申请人数,需要摇号确定入围家庭。

河马石公租房位于市北区劲松一路200号,是青岛集中建设的首批公租房。2010年6月首批2440套房源开始接受市民申请,对于这一新生事物,很多市民抱着观望态度,最终只有1345户家庭申请。2010年8月河马石迎来首批“房客”。因为低于市场租金,三口之

家花几百元就可以住上一套独立的单元房,小区配套设施完善,每套房都有简单装修,拎包就能入住,周边生活便利,交通便捷,河马石公租房也越来越被认可,受到很多市民关注。

17日,记者从青岛市国土资源和房屋管理局了解到,河马石公租房第三批房源已开始配租,现在已进入申请家庭公示阶段。469套房源,符合条件的家庭有835户,因为房源数少于申请人数,将通过摇号方式确定入围家庭和选房顺序。

同时,文安路公租房也进行配租,目前有77户家庭符合条件。因为房源数多于申请人数,申请家庭全部入围。17日至23日,河马石申

请家庭综合评分情况和文安路申请家庭基本情况进行为期5天的公示。经公示无异议的,以公开摇号的方式确定所有入围家庭的选房顺序。

此外,记者了解到,因为河马石公租房第三批申请家庭数大于房源数,依据户型结构、面积和申请家庭人口相对应分配的规定,划定359套二室和二室一厅房源,面向3人以上户和家庭结构为父母和母子的2人异性户配租(2人异性户配租二室户),划定110套剩余的部分一室户房源和小面积的二室户房源,面向1-2人户配租。市民在选房前最好先了解房源的详细情况,事先做好准备。



本报3月17日讯(记者 刘玉彩 通讯员 栾绍臣) 一般的知识竞赛都有标准答案,这项比赛却没有对错,只有表现最好。在第31届世界头脑奥林匹克中国区决赛上,崂山区实验小学的7名小学生勇夺全国一等奖。17日,记者从崂山区教体局获悉,今年五月,这7名小学生将代表中国到美国比赛,成为目前为止岛城唯一一批获此殊荣的学生。

“每个队伍拿出来东西绝对是原创的,因为没有东西可参考。”在崂山区实验小学,记者见到了7个孩子和他们的辅导老师包建玲。提起大约半个月前的比赛,包老师难掩兴奋,二月底她陪同7个孩子在上海参加了全国的决赛。比赛现场禁止其他人包括老师观看,更不准录像。根据孩子们的描述,他们的考题是用橡皮筋、牙签、纸杯等十余种物品摆出两条同样长的直线,哪个队伍的线更长就会获胜。比赛大概只有五分钟时间,有些创意可能是孩子们比赛时的灵光一现,赛后很难具体描述出来。

记者了解到,奥数赛等因为升学加分一直“高温不退”,但头脑奥林匹克大赛虽然与升学无关,却因为比创意比团队精神而风靡全球。为了让记者弄清楚头脑奥林匹克大赛的比赛内容,包老师和孩子们现场表演了一道即兴题,通俗地说就是用两张桌子、夹子、白纸、软绳等物品做一座桥,然后还有一些硬币、网球、叉子等物品,桥上放重物的数量和桥梁下沉高度等都是得分点。

“题型分为长期题和即兴题,长期题目有充足的时间准备,难的就是即兴题。”包老师说,他们在上海表演的长期题是请童话人物“皮皮”带着地质学家、历史学家等游览金字塔、楼兰古城和虚幻的希望谷,表现绿色环保的概念。在注重主题的同时,上海的道具都很有冲击力,比如说一个占据半个舞台的大娃娃。目前,老师和孩子们正在加紧修改剧本并排练新的长期题目。

记者从崂山区教体局获悉,他们已经接到通知,今年5月份代表中国到美国比赛,以展示岛城小学生的创意风采。